

Музыкальный район  
г. Петропавловск

30 СЕН 1978

Тепло встретили моряки и обработчики солистов театра Владимира Кудряшова и Вячеслава Войнаровского, познакомивших слушателей с шуточными русскими народными песнями, а также песнями советских композиторов в сопровождении баяниста Виктора Стрельникова. Немало аплодисментов выдало на долю и концерта Евгения Заболотного, чей тонкий юмор и острая сатира неоднократно вызывали дружный смех в зале.

Хочется надеяться, что эта встреча рыбаков с гостями не последняя.

Большое спасибо вам, москвичи, за праздник песни в море!

**А. УТКИН,**

рыбак, слушатель  
университета марксизма  
Ленинского  
Камчатского обкома  
КПСС.

## Праздник песни у рыбаков

С большим успехом прошел недавно на плавбазе «50 лет Октября» концерт артистов Московского академического музыкального театра имени народных артистов СССР Станиславского и Немировича-Данченко.

Артисты прибыли в район Южно-Курильской экспедиции с обширной эстрадной программой.